

Styrelsemöte via Teams

Tid: 17.00 – 19.30

§ 18 Mötets öppnande

Ordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 19 Godkännande av dagordning

Dagordningen gicks igenom och godkändes.

§ 20 Val av Justerare

Viltspårsansvarig valdes att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll.

§ 21 Föregående protokoll från 17 januari 2022

Föregående protokoll gicks igenom. Ordföranden berättade att hon fått information om att det bara är avdelning Dalarna som anmält intresse av att delta i arbetsgruppen "Vårt medlemskap".

§ 22 Rapporter

De skriftliga rapporterna gicks igenom. Provledar- och Kommissarieutbildningens utformning och krav är inte helt klarlagda än. Styrelsen avvaktar mer info innan beslut. En annonsering om utbildningen kan dock göras redan nu på Hemsidan, Facebook och Instagram.

Viltspårsansvarig informerade om den nya appen *SKK Start*, som körs via telefonen. Den kostnad som användandet av appen medför räknar man med att kompensera med höjd startavgift när appen införs.

§ 23 Årsmöte 20 mars 2022

Sekreteraren konstaterade att vid årets årsmöte ska det fattas beslut om ansvarsfrihet för två år, 2020 och 2021, eftersom det inte blev något årsmöte 2021 pga pandemin. Hon och kassören tittar på hur en dagordning ska se ut och vilka punkter och frågor som behöver tas upp. Styrelsen ställde sig positiv till att servera kaffe och smörgåstårter på årsmötet. Sekreteraren ska påminna, via våra sociala medier, om att det behövs en anmälan om deltagande i årsmötet. Championatshästar och NoCH-pristupp är beställda och levererade. En specialpresent till årets Retrievermästare är också beställd men har inte levererats än. Blommor kommer att inhandlas för de avtackningar som ska göras.

§ 24 Verksamhetsplan för 2022

Allt material har inte kommit in till sekreteraren än. Utbildningsansvarig är på G med sitt material. Kassören konstaterar att man kan notera två saker i budget för 2022. Intäkter från Club Show 2021 ligger på år 2022 och medlemsavgifterna har ökat, så när året 2022 börjar har klubben en bra grund i kassan för året. Styrelsen får verksamhetsplanen så fort den är färdig och kan godkänna den via internet och mail.

§ 25 Remiss – typstadgar SKK

Remissen skall vara besvarad senast 31 mars och styrelsen får i uppdrag att skicka in sina synpunkter på stadgeändringarna till sekreteraren senast 15 mars, så sammanställer hon ett remissvar från SSRK Dalarna.

Styrelsen uppmanas att läsa igenom remissen/förslaget och skicka in sina synpunkter till sekreteraren före 15 mars, så ställer hon samman ett svar på remissen från SSRK Dalarna.

§ 26 Stewardutbildning

SSRK Värmland har erbjudit SSRK Dalarna ett par platser på den Stewardutbildning man planerar att genomföra under våren. En inbjudan ska presenteras på SSRK Dalarnas hemsida och på våra sociala medier. Jaktansvarig fick i uppdrag att sätta samman en annons/inbjudan. Det är sedan Jaktkommittén i Dalarna som väljer ut vilka som skickas på utbildningen.

§ 27 Skrivelser: inkommande/ utgående post

Den post som kommit in är veckoposten från Hs, vilken har vidarebefordrats till styrelsens ledamöter och till sektionerna samt en skrivelse från SSRK Östra. Styrelsen diskuterade deras ståndpunkt om att ställa sig negativa till SKKs förslag om en höjning av resebidraget och kom fram till att det naturliga är att följa det statliga, skattefria, resebidraget. Avdelningskassören konstaterade att en höjning av resebidraget innebär mycket merarbete för avdelningarnas kassörer, som kommer att få mycket mer att rapportera in till Skattemyndigheten. Det är årsmötet i mars som fattar beslut om nivån på resebidraget.

Styrelsen beslöt att uppdra åt avdelningskassören att kolla upp om SKK kommer att höja bidraget och sätta samman ett beslutsunderlag inför årsmötet.

§ 28 Hemsida och Sociala medier

En uppgift, som fler har uppgivit att man saknat på hemsidan, är en jaktprovstabell för SSRK Dalarnas jaktprov. Sekreteraren fick i uppdrag att diskutera frågan med Jaktansvarig och Webbmaster.

§ 29 Apportören

Manusstopp för kommande nr av Apportören är 15 april. En önskan från styrelsen är att det tas fram fler reportage från de olika arrangemang vi har. Viktigt att vi syns och berättar vad vi kan erbjuda våra medlemmar!!

§ 30 Övriga frågor

Mötet som hållits kring ett uttagnings-WT 2022 kom fram till att vi inte arrangerar något sådan i år, utan skjuter upp det till 2023. Planeringen av detta arrangemang kommer att startas i maj i år.

§ 31 Nästa möte

Nästa möte blir ett fysiskt möte och bestämdes till tisdag 5 april kl 18.30. Sekreteraren återkommer om plats.

§ 32 Mötets avslutande

Mötesordförande tackade ledamöterna och mötet avslutades.